Generalforsamling Frugthavernes Grundejerforening 31. august 2021

Tilstede for bestyrelsen: Kaj Villy Villadsen, Carsten Olsen, Jens Villesen, Lene Hansen, Benny Holm Jensen og Lasse Vestergaard

1. Valg af dirigent: Valgt Carsten Olsen
2. Beretning fra formanden:
· Bestyrelsen har gået en runde på asfaltvejene og vurderet vejenes tilstand
· Samarbejdet med Park-Vej fra Struer Kommune fortsætter med vedligehold af parkeringspladser, klipning af græsarealer mm.
· Der er aftalt samarbejde med boligforeningen, og de varetager saltningen af ”skolestien” og vi deler regningen. Der er dog ikke kommet regning fra vinteren.
· Der er opsat bord/bænkesæt på legepladsen ved Nøddehegnet
· Normalt bliver der klippet hæk langs banen, men grundet nye biodiversitets regler ved kommunen, gøres dette ikke mens der er blade på træerne. Dette kan gå hen og give problemer ved lygtepæle bliver skygget. Der arbejdes videre med løsninger.
· Der er opsat en skraldespand til hundeposer langs stien rundt. Det er bemærket at den er blevet tømt løbende. Dette er ikke noget grundejerforeningen står bag, men man vil meget gerne vide hvem der står bag. Grundejerforeningen vil gerne takke vedkommende, da det har hjulpet med hensyn til at der er færre hundelorte og poser smidt langs stien. Der vil kvitteres med en lille erkendelighed.
· En lampe er blevet repareret. Der er uoverensstemmelse med hvem der har vedligeholdelsespligten, men grundet rykkergebyrer har grundejerforeningen valgt at betaleregningen.
· Der har i længere tid været parkeret en bådtrailer, samt campingvogne på parkeringspladsen. Der er snakket med ejeren og de vil blive fjernet.
· Der er fortsat 14 husstande der mangler at betale kontingentet for 2021. Der vil blive igangsat indsats for at få resten med.
3. Regnskab fra kassereren
· Der er fremlagt regnskab for 2020 der viser et overskud, dog mangler der regning fra Vej og Park.
· Budgettet for 2021 går på et mindre underskud.
· Detaljer kan ses i det fremlagte regnskab ved generalforsamlingen. 
4. Valg til bestyrelsen
· Kaj Villy Villadsen, Benne Holm Jensen og Lasse Vestergaard er på valg.
· Kaj Villy Villadsen og Lasse Vestergaard fortsætter.
· Benny Holm Jensen bliver suppleant.
· Nyt medlem af bestyrelsen er Nicolas Viftrup Pedersen, Hindbærhegnet 3.
5. Valg af revisor
· Der er efterspurgt om nuværende revisor ønsker at fortsætter, men det har ikke været muligt at komme i kontakt. Det antages at der ønskes at fortsættes, hvorfor Anna Balleby fortsætter
6. Medlemmernes forslag
· Intet indkommet
7. Evt.
· Der spørges ind til, om der er foretaget aftaler med Jens Vinderslev om videreføring af stien ned til Gartnerlunden. Dette er der ikke noget konkret om på nuværende tidspunkt. 
· Kommunikationsredskab. Der bliver diskuteret omkring bruges af grundejerforeningens hjemmeside, samt Facebook. Der findes en Facebook side, der hedder Frugthavernes Grundejerforening. Dog har denne intet med Frugthavernes Grundejerforening at gøre på nuværende tidspunkt. Der vil ved næste bestyrelsesmøde blive snakket omkring fremtiden på dette område.
